
Projekty naší školy

V naší škole jsou uplatňovány pokrokové metody a formy výuky. 
Žáci  v průběhu roku pracují  na různých projektech.  Jde o projekty 
v rámci třídy nebo o projekty celoškolní. Celoškolní projekty vyžadují 
dokonalou  součinnost   tříd.  Při  všech  projektech  žáci  samostatně 
a  tvořivě  pracují  a  učí  se  spolupráci  ve  skupinách.  Výborně  se 
doplňuje probírané učivo. Toto jsou naše celoroční projekty.

Odpad z nebe nespad Snaha naučit žáky školy třídit odpad, 
používat nádoby na tříděný odpad

Halloween Pásmo písní, básní v AJ a dlabání dýní

Školou chodí Mikuláš Staré zvyky a obyčeje

Předvánoční tvoření s rodiči Tradice školy před Vánoci

Vítání jara Roční období a jeho proměny

Předvelikonoční tvoření s rodiči Tradice školy před Vánoci

Den prevence Žáci se  věnují zlepšování vztahů mezi sebou, 
rozvíjení pozitivního klimatu ve třídě

Dopravní hřiště Kolín Seznamujeme se s pravidly silničního provozu

Čarodějný den Den plný tajemství a magie – společné opékání vuřtů

Lidové tradice -máje Proč se staví májky,tančíme besedu a jiné zvyky

Den podle dětí –dětský den
Bavíme se máme svátek - diskotéka, soutěžní 
dopoledne

Mapování černých skládek Proč jsou černé skládky a kde jsou u nás - cyklovýlet

Sportovní dny v Kolíně Sportovní soutěže mezi školami/ Kolín

Krajem bitvy u Kolína Naše vesnice a její historie

Třídíme odpad – sběr papíru Zapojení vesnice do dění školy

Chtěli  bychom  i  takové  projekty,  při  kterých  spolupracují 
i rodiče i prarodiče.



Uskutečnit celoškolní projekt: „Zvyky a tradice“, při kterém by 
rodiče a příbuzní učili děti např. plést pomlázky, dále projekt : „Naše 
babičky a dědečkové“, kdy by do školy byli pozváni prarodiče našich 
dětí. Prarodiče by se poznávali (nebo nepoznávali  ☺) na portrétech, 
které  děti  namalovaly,  ochutnávali,  co  jim  děti  připravily  dobrého 
a vyprávěli  své zážitky a dojmy z doby, kdy sami chodili do školy. 
Předali bychom jim i malé vlastnoručně vyrobené dárky.

Velice bychom  také uvítali jarní projekt „ Na broucích“, kdy by 
se v sobotu děti i s rodiči sešli u školy a vyrazili by do blízkého okolí 
pozorovat probouzející se drobné živočichy. Po vycházce by děti za 
pomoci rodičů vypracovávaly pracovní listy.

Všechny projekty by pro nás byly velmi cenné aktivity. Přinášejí 
dětem do života mnoho poznatků, praktických zkušeností a zážitků.


